"以台制华"注定失败,"以 武谋独"死路一条。

国防部新闻发言人吴谦就美对台 军售答记者问时,要求美方停止武装 台湾,停止干涉中国内政,不要在错 误和危险的道路上越走越远。

研究生教育新设学科专业 以专业学位类别为主。

近日,教育部介绍《关于深入 推进学术学位与专业学位研究生教育 分类发展的意见》有关情况,明确到 2027年研究生学术学位与专业学位 两类学位分类发展实现格局性变化。



特搜部正试图对涉案派系的 会计师提起诉讼, 指控有关人员 隐瞒数亿日元的政治筹款收入。

近日,东京地检特搜部对位于东 京都干代田区的安倍派事务所进行了 入室搜查。消息人士表示, 近期将对 日本自民党内部最大派系"安倍派" 展开强制搜查。



越来越多企业认识到, 开展内外贸一体化经营是用 好两个市场两种资源、应对 市场风险、拓展发展空间的 重要手段。

近日, 商务部副部长盛秋平 对《关于加快内外贸一体化发展 的若干措施》做了介绍。

预计明年 CPI 将温和回升。 国家发展和改革委员会政策研究 室副主任、新闻发言人李超近日表示, 今年CPI总体低位运行,随着输入性、 周期性、季节性等因素有所改变,基 数效应逐步减弱,商品服务需求持续 恢复。

远超过我应得到的, 我是惶 恐愧疚的,全部是当时回来时就 已经告诉我了,并不是才作的决 定。

近日,董宇辉回应升任新东方教 育科技集团董事文化助理,兼任新东 方文旅集团副总裁。

孟羽童当网红创收没损害 格力利益。

李国庆发布视频评价董明珠孟羽 童事件, 称孟羽童只是一个应届毕业 生, 劝董明珠给人留个面子, 留个余 地。